

Дружба с читателем – через сетевые акции

Нынешняя весна внесла в нашу жизнь свои корректизы. Вот и сотрудникам библиотек, вынужденным в конце марта-апреле-начале мая в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции находиться в режиме самоизоляции, пришлось обратиться к другим формам сотрудничества с читателями. И этот период не прошел бесцельно. В результате сотрудники районной библиотеки приняли участие в более чем сорока интернет-акциях разнопланового направления: патриотических, просветительских, побуждающих к чтению и т. д.

В Год памяти и славы, год 75-летия Победы основное внимание приковано к теме патриотизма. Межпоселенческая центральная библиотека присоединилась к межрегиональной сетевой онлайн-акции «Улицы наших героев». Бельские библиотекари рассказали своим интернет-читателям об улицах нашего города: Доватора, Первого межкорпуса, Сибирской.

Межпоселенческая центральная библиотека активно участвовала в сетевых акциях «Солдатская каша - фронтовая еда», «И о войне той песня рассказала», «И книгу о войне кино нам оживляет», «Герои тыла. И тыл был фронтом» и многих-многих других.

В преддверии Дня Победы по всей стране проводилась патриотическая акция «Георгиевская ленточка-2020». Бельские библиотекари присоединились к сетевой акции-флешмобу «Символ памяти и героизма», разместив в социальных сетях



информационные посты, фотографии, рисунки, поделки, в которых присутствует главный символ Победы - Георгиевская лента.

Межпоселенческая центральная библиотека активно присоединилась также к флешмобу #ЯПомнюЯгоржусь. Сотрудник библиотеки, бельская поэтесса Людмила Васильевна Леоненкова разместила свое стихотворение, посвященное деду Фёдору Андреевичу Новикову - «Ах, будь ты проклята, война!».

Присоединились к флешмобу и рассказали о своих родных-фронтовиках директор МЦБ Татьяна Александровна Чистякова, другие ее коллеги, учащиеся Бельской СОШ Алексей Леонов, Дарья Хольная.

#Маленькие_Герои_Подвиг. Под этим хештегом межпоселенческая центральная библиотека

разместила рассказ о нашем юном герое-партизане Серёже Корнилове, награжденном за боевой подвиг орденом Красного Знамени.

В этот период проводился ряд интернет-конкурсов рисунков #ВеснаПобеды, в которых также участвовала межпоселенческая центральная библиотека.

К Международному дню солнца (3 мая) прошла сетевая акция – конкурс рисунков «Пусть всегда будет солнце». От МЦБ участвовали юные бельские школьники Эвелина Фролова и Валерия Голубцова.

В ходе просветительской сетевой акции «Читаем Есенина вместе» бельские библиотекари разместили статью об этом уникальном русском поэте и его творчестве.

Заведующая отделом обслуживания межпоселенческой центральной библиотеки Людмила Владимировна Березенкова присоединилась к сетевой акции «Хобби библиотекарей». Ее увлечение - рукоделие. Как пишет автор: «Любая поделка для меня - это праздник, несущий в себе легкость, душевный подъем и радостное настроение».

В мероприятиях, организованных в интернет-формате, сельские библиотеки также приняли активное участие. По итогам этой работы библиотекари отмечены дипломами. Интернет-мероприятия продолжаются.

Обзор подготовила Любовь КУЗЬМИНА.